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ÚSPĚŠNÉ OBHAJOBY KE JMENOVÁNÍ PROFESOREM

V úterý 19. září 2023 se na Vědecké radě UTB

uskutečnila dvě řízení ke jmenování profesorem

a obě skončila úspěšně.

 

Doc. Ing. et Ing. Ivo Kuřitka, Ph.D. et
Ph.D., je akademický pracovník a  vedoucí

výzkumného směru Nanomateriály a  pokročilé

technologie v  Centru polymerních systémů.

Současně pracuje i  jako pedagog na Fakultě

technologické. 

 

Věnuje se modifikaci a  zpracovatelství

polymerů, syntéze nanomateriálů, přípravě

nanokompozitů a charakterizaci jejich užitných

vlastností. 

Doc. Mgr. A. Pavel Noga, ArtD. je grafický

designér, pedagog a vedoucí ateliéru Grafický

design na Fakultě multimediálních komunikací.

Předtím působil také na Ostravské univerzitě,

Masarykově univerzitě a Vysokém učení

technickém v Brně. Od roku 1992 pracuje jako

OSVČ a věnuje se především korporátnímu a

publikačnímu designu. Zabývá se také

kurátorskou činností. Mezi jeho nejvýznamnější

kurátorské projekty patří cyklus mezinárodních

výstav Typoplakát (2012–2016) a Typoplakátok

(2022).

VÍCE INFO

NOVÁ KVESTORKA UTB

Novou kvestorkou UTB se stane Ing. Silvie
Vodinská, současná tajemnice Fakulty

technologické.

Od 1. října 2023 nahradí dočasně pověřenou

Mgr. Moniku Hrabákovou. Jmenování do funkce

předcházelo tříkolové výběrové řízení na pozici

kvestora, na kterém se podílelo vedení

univerzity společně se zástupci jednotlivých

součástí.

 

V  roli kvestorky bude mít na starosti nejen

hospodaření univerzity, ale i  řízení její vnitřní

správy. „Na nové povinnosti a zkušenosti, které

mi pozice přinese, se těším, i  když vím, že to

nebude jednoduché. Klíčové pro mě je, aby se

na jednání a schůzky na všech úrovních vrátil

respekt, vzájemná úcta a  důvěra," uvedla

Ing. Silvie Vodinská.

TŘETÍ RED DOT AWARD ZA PRŮMYSLOVÝ DESIGN

Ateliér Průmyslový design získal v pořadí již třetí

ocenění Red Dot Award, které je udělováno

v  rámci světové designérské soutěže Red Dot

Design Award. 

Cenu získal návrh autonomní tramvaje Škoda

ForFuture, který jako svou bakalářskou práci

vytvořil absolvent ateliéru Martin Kuchta. Návrh

vznikl ve spolupráci s  významnou českou

skupinou Škoda Group.

 

O  tramvaji, která představuje budoucnost

efektivní, spolehlivé a  udržitelné veřejné

dopravy, si přečtěte na webu FMK.  

VÍCE INFO

DOTACE OD ZLÍNSKÉHO KRAJE

Díky vzájemné spolupráci Univerzity Tomáše

Bati ve Zlíně a  Zlínského kraje chtějí obě

instituce přilákat výzkumníky, výzkumnice

a  studující doktorandského studia v  oborech

klíčových pro rozvoj regionu. Krajské

zastupitelstvo rozhodlo o poskytnutí dotace pro

UTB v souhrnné výši 30 milionů korun v letech

2023–2025.

„Velmi oceňuji tuto nemalou finanční podporu

ze strany Zlínského kraje, pomůže zejména

k  podpoře postdoktorských pozic na

jednotlivých součástech univerzity a k podpoře

mladých, talentovaných studentů doktorských

studijních programů. Finance budou určeny

rovněž na rozvoj a  podporu některých

projektů jako je například Zlin Design Week,

Rostem a  další. Jsem rád, že společně

s  vedením Zlínského kraje hledáme cesty jak

postupně naplňovat vize a  strategii rozvoje

Zlínského kraje. Vzdělávání je pro rozvoj

regionu nesmírně důležité a  jsem potěšen, že

máme ze strany kraje velkou podporu,“ uvedl

rektor UTB prof. Milan Adámek.

VÍCE INFO

60 LET ÚSPĚŠNÉ SPOLUPRÁCE

V  září oslavila Fakulta aplikované informatiky

šedesát let úspěšné spolupráce s firmou Devro

s.r.o.

 

Zástupci firmy Devro s.r.o., která letos oslavuje

90. výročí, poděkovali prof. Ing. Karlu

Kolomazníkovi, DrSc. z FAI a jeho týmu za jejich

přínos v oblasti vývoje jedlých i nejedlých střev.

Tato spolupráce vedla k  významným inovacím

v oblasti masného průmyslu. Jedním z úspěchů

bylo vyvinutí přírodních pomocných látek, které

změnily průmysl a  udržely konkurence-

schopnost firmy v EU.

 

Výzkumný tým FAI se podílel na celém procesu

a spolupráce pokračuje v projektu zaměřeném

na zvýšení efektivity výrobních operací.

"Spolupráce mezi univerzitním výzkumným

týmem a  firmou Devro je vzorem trvalého

partnerství," řekl prof. Karel Kolomazník.

VÍCE INFO

NOVÉ TŘÍDICÍ KOŠE NA UTB

Ekologie je nyní na dosah ruky, máme totiž nové

třídicí koše. Vedení UTB významně podporuje

ekologický a udržitelný rozvoj a připravuje jeho

strategii až do roku 2030.

 

Máte-li zájem se zapojit do aktivit spojených

s udržitelností, zajímáte-li se o přírodu, dopady

na ekologii běžného i pracovního života a chtěli

byste přispět k udržitelnému rozvoji UTB, ozvěte

se Ing. Martině Kopečkové, Ph.D.

Právě v těchto dnech se totiž po budovách UTB

rozmisťují nové koše na tříděný odpad.

V  každém patře naleznete řádně označené

koše, které jsou rozdělené pro tři hlavní typy

odpadu: směs, papír a plast.

 

U vstupů do budov, nebo poblíž, najdete navíc

koše na sklo a  kov. Zároveň se připravují

speciální boxy na sběr baterií a použitých fixů

a  propisek. Staré baterie a  fixy už tak nemusí

skončit v běžném odpadu, ale najdou své místo

v  recyklaci. Každý malý krok k  ekologičtější

budoucnosti je důležitý a každý z nás tak může

osobně přispět k ochraně životního prostředí.

 

Pokud máte podněty nebo nejasnosti k tématu

udržitelnosti, směřujte je Ing.  Martině

Juříkové, Ph.D., prorektorce pro vnitřní a vnější

vztahy, která má oblast udržitelnosti na UTB na

starosti.

FMK OTEVÍRÁ DVA NOVÉ BAKALÁŘSKÉ OBORY

V příštím roce otevře FMK v pořadí již čtrnáctý

ateliér, Design šperku. Do ateliéru Arts

Management naopak přibude nový bakalářský

program, Kreativní odvětví a  digitální kultura.

Ten se zaměří na publikum, udržitelnost,

diverzitu, inkluzi a přístupnost. 

Portfolio nabízených předmětů, z nichž některé

budou vyučovány v  angličtině, je široké –

Kulturní management, Vizuální studia pro

digitální věk, Digitální design bez bariér, nebo

Green design and sustainable materials.

 

K  odpovědnosti k  životnímu prostředí

a udržitelnosti se hlásí i  ateliér Design šperku.

V  něm se studující naučí pracovat s  různými

materiály a technikami, budou vedeni ke studiu

ergonomie a  přemýšlení o  designérském

procesu. Vedle samotných šperků se budou

zabývat i  jejich obaly a  tím, jak výsledky své

práce správně prezentovat a prodat.

VÍCE INFO

NÁVŠTĚVA VÝZKUMNÝCH EXPERTŮ NA FAI

Fakulta aplikované informatiky měla možnost

přivítat významné zahraniční experty

a expertku, kteří přicestovali do České republiky

v  rámci projektů podpory mezinárodní

spolupráce.

Návštěvy se účastnili prof.  Dr.  Swagatam Das

z  Kalkaty, Indie, a  doc.  Vo Dinh Bay spolu

s doc. Nguyen Thi Thuy Loan z Vietnamu.

 

Během své návštěvy hosté absolvovali několik

důležitých akcí, včetně návštěvy a  prohlídky

rektorátu. Děkan fakulty doc. Jiří Vojtěšek uvedl:

"Těšíme se na budoucí spolupráci s  těmito

významnými odborníky z  Indie a  Vietnamu.

Jejich návštěva posílila naše mezinárodní

vazby a  otevřela nové možnosti spolupráce

v oblasti informatiky a vědeckého výzkumu."

VÍCE INFO

UDRŽITELNĚ DO ŠKOLY A DO PRÁCE

Akce pod názvem Udržitelně do školy a do
práce je cílena na podporu snižování uhlíkové

stopy v dopravě. Proběhne v rámci Evropského

týdne udržitelnosti od 2. do 8. října 2023. 

V  uvedeném pracovním týdnu se mohou

zaměstnanci a zaměstnankyně zapojit do výzvy

FHS ke snižování uhlíkové stopy – místo

osobního vozidla mohou využít k  přepravě do

školy a  do práce městskou hromadnou

dopravu, kolo či koloběžku nebo si udělat

zdravou procházku.

 

Prostřednictvím sociálních sítí bude FHS

v průběhu týdne sdílet příspěvky zúčastněných.

 

Další plánované akce v rámci Evropského týdne

udržitelného rozvoje naleznete ZDE.

VÍCE INFO

DISKUSNÍ FÓRUM ČNB NA UTB

Česká národní banka a  Fakulta managementu

a  ekonomiky vás zvou na Diskusní fórum se

zástupci ČNB a  dalšími významnými ekonomy

a  hosty. Akce se uskuteční 17. října 2023
v prostorách Auly UTB.

 

Témata:

Cesta k cíli: úvodní projev guvernéra

ČNB Ing. Aleše Michla, Ph.D.

Panel I: Měnová politika a  návrat

k  normálu -  téma uvede člen bankovní

rady ČNB Ing. Jan Kubíček, Ph.D.

Panel II: Příběh českého bankovnictví -

téma uvede viceguvernér ČNB

prof. Dr. Ing. Jan Frait

 

Moderuje: Michaela Nováková, moderátorka ČT

 

Termíny a místo konání:

Kdy: 17. října 2023

V kolik: 9:00 – 12:30

Kde: Aula, U2

Vstup je zdarma. Prosíme o  potvrzení osobní

účasti nejpozději do 13. října 2023
prostřednictvím registračního formuláře na

webu ČNB. Diskusi bude také možné sledovat

v  přímém přenosu na webu ČNB a pokládat

dotazy prostřednictvím aplikace Sli-do.

VÍCE INFO

SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM SPORTU

První ročník prestižní soutěže TFA UTB

(Toughest Firefighter Alive) proběhl dne

20.  září  2023 s  velkým úspěchem na Fakultě

logistiky a krizového řízení a přilákal studentky

a studenty z různých fakult UTB.

Celkem se do soutěže zapojilo 24  osob, které

s  velkým nasazením předváděli své dovednosti

ve snaze dosáhnout co nejlepšího času. 

 

Všichni zúčastnění prokázali neuvěřitelnou

vášeň, odhodlání a soutěživého ducha.

 

Rádi bychom pogratulovali a  vyjádřili uznání

všem, kteří uspěli v  soutěži a  vybojovali si své

místo v  první desítce, která bude zastupovat

naši univerzitu na prestižní celorepublikové

soutěži v požárním sportu v Ostravě.

VÍCE INFO

SLEVA NA CERTIFIKÁTY 

Zaměstnanci a  zaměstnankyně, kteří chtějí

absolvovat zkoušky Cambridge English na UTB,

mohou využít slevy a  do přihlášky zadat kód

UPS002. Slevu lze uplatnit na zkoušky:

B2 - FCE (First)

C1 - CAE (Advanced) 

Všem zájemkyním a  zájemcům o  Cambridge

exams nabízíme variantu zkoušek "nanečisto",

tzv. MOCK TEST v plné verzi se zpětnou vazbou

od examinátorů, díky níž zjistí, jak jsou na

zkoušku připraveni, popř.  na kterou část

zkoušky je třeba zintenzivnit přípravu.

 

Ti, kteří absolvují MOCK testy získávají online

přípravu na zkoušku zdarma. Registrace na

Mock Test a  zkoušky Cambridge P.A.R.K. –

Zkouškové centrum.

 

V  případě jakýchkoliv nejasností se můžete

kdykoliv obrátit na garantku zkoušek PhDr. Janu

Semotamovou. 

VÍCE INFO

FaME HOSTILA PRESTIŽNÍ MEZINÁRODNÍ JEDNÁNÍ

Dne 12.  září  2023 se na FaME sešli zástupci

a  zástupkyně partnerských univerzit z  celé

Evropy.

Fakulta hostila jednání konsorcia

mezinárodního vědeckého projektu Sustainable

Horizons podpořeného v  rámci prestižního

programu EU Horizon Europe. Ten slouží

k  financování excelentního výzkumu a  inovací,

a  mimo jiné slouží ke sdílení znalostí

a  zkušeností v  oblasti Gender Equality na

vybraných univerzitách za účasti zástupců Asie,

Afriky a Jižní Ameriky.

VÍCE INFO

NOC VĚDCŮ UTB

I  letos jste dne 6. října 2023 zváni na vědou

naplněnou noc ve Zlíně na téma Tajemství.
Oblíbené hokusy pokusy, workshopy

a  přednášky pořádá UTB. Program má pod

svými křídly Fakulta technologická.

 

A na co se můžete těšit? 

Hromadu pokusů! O tom vlastně celá Noc

vědců přeci je.

Tajemné workshopy, ve kterých si

vyzkoušíte vědu na vlastní kůži.

Maraton přednášek Science café
(samozřejmě i s diskuzí).

Deset minut o vědě, což je série šesti

tzv. Pecha Kucha rychlých přednášek.

Exit English Room.
Koncert slovenské jazzové legendy

Petera Lipy.
A další...

Program letos bude v  budově Fakulty

technologické (U15), v rektorátní budově (U13)

a také v Centru polymerních systémů (U17). 

Zapište si do kalendáře datum
6. října 2023. Seznam akcí, které proběhnout

na UTB najdete ZDE.

VÍCE INFO

FMK NA DESIGNBLOKU

„No man's land“ neboli území nikoho je

společný projekt ateliérů Design oděvu,

Fotografie a  Tvorba prostoru, který bude ve

dnech 4. až 8. října 2023 prezentovat tvorbu

studentů FMK na 25.  ročníku mezinárodního

festivalu designu Designblok. 

Univerzitní část prezentace se poprvé představí

ve Veletržním paláci, největším výstavním

prostoru Národní galerie Praha. V tomto „území

nikoho“ komunikují studentky a  studenti

aktuální společenská témata, reagují svou

vlastní vnitřní citlivostí a otevírají nové cesty.

 

Druhým prezentovaným projektem z FMK bude

expozice Journey z ateliéru Průmyslový design,

která představí studentské designérské

koncepty z oblasti transport designu, navržené

ve spolupráci s předními českými firmami.

VÍCE INFO

SPORTOVNÍ ÚSPĚCHY

Studentka doktorského studia z  Fakulty

aplikované informatiky Ing. Iva Kavánková
nedávno zazářila svými sportovními výkony na

dvou prestižních univerzitních soutěžích

v orientačním běhu.

Sportovkyně nejen reprezentovala svou

univerzitu, ale také přinesla domů úctyhodné

výsledky a motivaci pro budoucí závody.

 

Tyto úspěchy na mezinárodní i národní úrovni

jsou hrdým příkladem talentu a  odhodlání

studujících na UTB.

 

Jejich sportovní výkony a  úspěchy přispívají

k  pozitivnímu vnímání univerzity jak mezi

akademickou obcí, tak mezi veřejností.

VÍCE INFO

Student z  Fakulty multimediálních komunikací

Martin Zajíc, předvedl svůj běžecký talent.

V  legendárním závodu Praha - Běchovice

v  kategorii 10  kilometrů si zajistil 1.  místo

v  rámci Mistrovství ČR a  zároveň zaběhl svůj

osobní rekord s časem 30:06. Tímto úspěchem

potvrdil svou dominanci v  nejstarším závodu

silničního běhu na evropském kontinentu, když

zlato získal třetí rok v řadě.

VÍCE INFO

KONFERENCE O KYBERNETICKÉ BEZPEČNOSTI

Ve dnech 12. až 14. září 2023 se konal

22.  ročník konference „Řízení procesů

a aplikace moderních technologií – Kybernetická

bezpečnost“, kterou pořádala FAI

reprezentovaná Ústavem informatiky a  umělé

inteligence.

Akce se na místě zúčastnilo přes 60 odborníků

a  odbornic, kteří díky hybridnímu

internetovému vysílání a  přenosu do online

prostředí mohli zajímavá témata sdílet s dalšími

až 162 lidmi.

 

Kromě řady zajímavých přednášek byly pro

zúčastněné připraveny tři tematické diskusní

panely s  názvy: Umělá inteligence, Směrnice

NIS 2 a Nové technologické výzvy kybernetické

bezpečnosti.

VÍCE INFO

SBÍRKOVÉ DNY BÍLÁ PASTELKA

Studenti a  studentky studijního programu

Sociální pedagogika (FHS) se aktivně zapojí ve

dnech 9. až 11. října 2023 do Sbírkových

dnů Bílé pastelky na pomoc osobám se

zrakovým postižením a zbytky zraku.

V ulicích Zlína a jeho okolí nabízí zakoupení bílé

pastelky, vybrané finanční příspěvky jsou poté

věnovány na podporu činnosti Sjednocené

organizaci nevidomých a  slabozrakých ČR

(SONS ČR).

 

Další plánované akce v rámci Evropského týdne

udržitelného rozvoje naleznete ZDE.

VÍCE INFO

BUSINESS DAY 2023

Dne 31. října 2023 se bude konat již

10.  ročník Veletrhu pracovních příležitostí

Business Day  2023 v  Univerzitním

a Kongresovém centru.

Akce je primárně určena nejen pro studující

posledních ročníků, ale i  pro absolventky

a  absolventy Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně,

kteří se chtějí zorientovat na trhu práce

a  navázat kontakty se svými potenciálními

zaměstnavateli.

 

Kromě prezentací firem nebude chybět bohatý

doprovodný program. Účast na veletrhu již

potvrdilo 86 firem.

 

Zároveň budeme rádi, když jednotliví vyučující

podpoří účast svých studentek a  studentů,

a ideálně přijdou na veletrh s nimi.

VÍCE INFO

SCIENCE CAFÉ

Co oči nevidí... | 5. října 2023
 

Oční chirurgie patří k nejrychleji se rozvíjejícím

zdravotnickým oborům vůbec, stále ovšem

existují limity, kvůli kterým nemůže operaci

podstoupit každý. V  posledních letech je ale

boří nové, sofistikovanější lasery. Jaké jsou

jejich současné možnosti? Co je klíčové pro

úspěch operací očí? Jaké jsou inovace v oblasti

oční chirurgie? Máme se operací očí obávat? 

 

Když hrozí sopky | 19. října 2023
 

Povrch Země je neustále přetvářen výraznou

měrou vlivem sopečné činnosti. I přes to, že se

jednotlivé sopky od sebe navzájem významně

liší, můžeme v  jejich chování najít určitý vzor,

který odráží procesy spjaté s  procesy deskové

tektoniky. V rámci přednášky se tak seznámíme

s  jednotlivými sopečnými typy i  dopady, které

mohou mít na okolní krajinu i  člověka.

A vysvětlíme si proč se některých sopek máme

skutečně obávat, kdežto jiné pro nás nemusí

nutně představovat větší nebezpečí.

 

Kde: Laboratorní centrum FT, posluchárna 002

Kdo: Přednáší Mgr. Petr Brož, Ph.D.

VÍCE INFO

NOVINKY Z UMŠ

Září je pro některé děti měsícem velkých změn.

Nebylo tomu jinak ani v UMŠ Qočna. Nové malé

děti sice zpočátku slzičkami nešetřily, ale

celkem brzy se jim ve školce zalíbilo a postupně

přibývalo úsměvů. Všechny děti měly přece co

objevovat a poznávat. 

Adaptační a  vzdělávací program byl zpestřený

animační dílnou, nejstarší děti navštívily

muzeum. Ke konci měsíce se děti těší na

tradiční zahradní slavnost s rodiči, kterou

zpestří zábavným programem klaun Brdík.

 

UMŠ navštěvuje 61 dětí, z toho 46 dětí, jejichž

rodiče jsou nějak spjati s UTB.

 

Kapacita školy je nyní zcela naplněna, ale

zájemci a zájemkyně o umístění dětí se můžou

registrovat do pořadníku u  paní ředitelky

Mgr. Hany Forstové. 

VÍCE INFO

WORKSHOPY MICHAELA RUGHA

Ve dnech 10. až 13. října 2023 se bude na

Fakultě humanitních studií pořádat série

workshopů s  lektorem Michaelem Rughem na

téma vzdělávací počítačové hry

a interdisciplinární přístup k výuce matematiky.

Program bude následující:

 

1. Publication strategies - výzkumný

workshop pro akademické pracovníky

a doktorské studenty

Kdy: 10. října 2023, 16:00–18:00

Kde: 119/U18

 

2. Game-based learning - workshop pro

studenty i akademické pracovníky

Kdy: 11. října 2023, 10:00–13:00

Kde: 401/U18

 

3. An interdisciplinary approach to
teaching math and STEM - workshop pro

studenty i akademické pracovníky.

Kdy: 12. října 2023, 12:00–14:00

Kde: 119/U18

 

4. Možnost individálních konzultací
Kdy: 13. října 2023

Kde: bude upřesněno

 

Celý program bude probíhat v anglickém jazyce.

Pro více informací můžete kontaktovat

PhDr. Denisu Denglerovou, Ph.D.

VÍCE INFO

VZDĚLÁVÁNÍ A VĚDA NEMOHOU BÝT ZDROJEM

ŠKRTŮ

Společné prohlášení zástupců a  zástupkyň

reprezentace vysokých škol, odborů

a  profesních asociací ke stavu financování

českého školství a vědy ze dne 12. září 2023.

 

K přečtení dostupné na webu UTB.

VÍCE INFO

ÚSPĚCH PROF. ROMANA JAŠKA

Ve středu 20.  září  2023 se v  rámci jubilejního

30.  ročníku celorepublikové soutěže MANAŽER

ROKU uskutečnila slavnostní udílení ocenění,

která představila veřejnosti TOP manažery, lídry

a  vedoucí pracovníky roku  2022. Mezi

vybranými osobnostmi, které zaujaly svými

výjimečnými dovednostmi a  výsledky, byl

i  prof.  Roman Jašek z  Fakulty aplikované

informatiky, který obdržel prestižní titul

„FINALISTA – Manažer roku 2022.”

VÍCE INFO

NOVELA ZÁKONÍKU PRÁCE

Dne 12.  září 2023  schválila Poslanecká

sněmovna novelu zákoníku práce, která

přinese do českého pracovního práva mnoho

zásadních novinek.

 

Novela ZP nabude účinnosti od 1. října 2023
a zahrnuje kromě jiného následující:

Rozšíření informační povinnosti

zaměstnavatele.

Nová pravidla doručování písemností.

Změny v  oblasti práce na dálku (home

office).

Změny u DPP a DPČ.

Nejzásadnější změny se týkají právě dohod

o pracích konaných mimo pracovní poměr (DPP

a  DPČ), kde přibude povinnost rozvrhovat

pracovní dobu předem, evidovat ji a dodržovat

pravidla dob odpočinku. Zároveň přibude

povinnost od 1. ledna 2024 poskytovat

z  dohod při splnění podmínek placenou

dovolenou.

 

To zásadně mění zažité postupy v  uzavírání

dohod, proto v  současné chvíli probíhá revize

dotčených vnitřních norem a  aktualizace

formulářů k DPP a DPČ tak, aby byly v souladu

s novelou ZP.

 

Následovat bude nastavování procesů v  IS SAP.

Ekonomický odbor rektorátu také připravuje

školení pro všechny, kterých se uzavírání dohod

v  novém režimu týká. O  jeho termínu budeme

informovat.

 

Zároveň je možné přihlásit se na školení

Pracovně-právní minimum po novele ZP (online

14. prosince 2023), které představí všechny

novinky.

VÍTÁME NOVÉ KOLEGYNĚ A KOLEGY

Letní měsíce byly na univerzitě ve znamení

náborů nových kolegyň a  kolegů na jednotlivé

fakulty, součásti, odbory a oddělení.

 

Všechny na UTB srdečně vítáme.

Abychom nováčkům na UTB usnadnili první

kroky, mohou se v  rámci nástupu opřít o  tyto

nástroje a aktivity:

Adaptace

Akademická poradna

Aktuální nabídka vzdělávání

Informace o  poskytovaných benefitech,

jednotném vizuálu UTB a  další praktické

informace a rady, které Vám usnadní první dny

na UTB najdete v  Průvodci nástupem do

zaměstnání nebo na webu utb.cz/zamestnanec.

 

Všem přejeme hodně úspěchů v  novém

akademickém roce 2023/2024.

VÍCE INFO

Poděkování
Děkujeme všem, kteří se zúčastnili dotazníkového šetření MPSV v  rámci přípravy projektu, který

bude podporovat příjemné pracovní klima na UTB. 

Vzdělávání na UTB
18.9.-27.11.2023 Kurz kresby aneb Kreslením proti stresu

3.10.2023 E-spis pro roli referent (pokročilí)

5.10.2023 MS Excel – vychytávky

12.10.2023 MS Word – vychytávky

13.10.2023 MS Word – vychytávky

13.10.2023 Projektové řízení – část I

18.10.2023 Jak pracovat s emocemi a cítit se lépe

19.10.2023 První pomoc nanečisto - obsazeno, ale mohou se hlásit náhradnice a náhradníci

20.10.2023 Projektové řízení – část II

26.10.2023 Tělo a duše v rovnováze aneb Psychosomatika v souvislostech

7.11.2023 ENCOURAGEMENT – Jak si dodat odvahu

8.11.2023 Studijně-právní administrativa na VŠ

24.11.2023 Syndrom vyhoření

8.12.2023 První pomoc nanečisto - obsazeno, ale mohou se hlásit náhradnice a náhradníci

14.12.2023 Pracovně-právní minimum po novele zákoníku práce

Web: utb.cz/orlz

Přihlášky: orlz@utb.cz

Nově vydané vnitřní předpisy a normy 

SR/27/2023 - Složení poradních sborů UTB

SR/28/2023 - Pravidla pro posuzování zahraničního SŠ a VŠ vzdělání v rámci přijímacího řízení

SR/29/2023 - Zásady studentské grantové soutěže Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

SR/30/2023 - Pravidla podpory studentských spolků registrovaných na UTB

RR/19/2023 - Osobní příplatek zaměstnanců Rektorátu Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

PK/9/2023 - Uplatňování skutečných nepřímých nákladů ve všech zdrojích pro rok 2023

PK/14/2023 - Uplatňování skutečných nepřímých nákladů ve všech zdrojích 1-6/2023

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
3.-5.10.2023 CIPRE 2023

4.10.2023 Workshop Rubber Phenomena (9:00, A508/U17)

4.– 8.10.2023 FMK na Designbloku

5.10.2023 Science café - Co oči nevidí...

6.10.2023 Noc vědců 2023

10.-13.10.2023 Vzdělávací a počítačové hry a interdisciplinární přístup k výuce matematiky

10.-13.10.2023 Workshop on Academic Writing with prof. Pavel Zemliansky

11.10.2023 Inside of Dotek

11.-13.10.2023 XXXVIII. Neonatologické dny

17.10.2023 Diskuzní fórum ČNB a FaME na U2

17.10.2023 Přednáška - Hepatitis E Virus (HEV): prevence a kontrola infekce

19.10.2023 Science café - Když hrozí sopky

24.10.2023 Den marketingu (pořádá doc. Vratislav Kozák z FaME na U2)

24.-25.10.2023 Talent FMK

31.10.2023 Business Day 2023

3.11.2023 Přednáška - Elektrochemická impedanční spektroskopie založená na detekce produktů

PCR s štítky s kovovými nanočásticemi

10.11.2023 Den otevřených dveří

10.-19.11.2023 Přehlídka mladého umění Pokoje 2023 (uzávěrka 6.10.2023)

28.-29.11.2023 Ideathon UTB

Víte, že...

Od 1. září 2023 došlo k úpravě cen jídel pro zaměstnané na UTB. Zaměstnanecké ceny jsou

uvedeny po přihlášení do jídelníčku na adrese: https://jidelnicek.utb.cz.

Do 30. září 2023 je možné podávat nominace na Ceny ministra školství.

Školitelé a školitelky BP mohou nahlásit nadané studentky do soutěže SHE STEM AWARD. Přihlášky

do 3. ročníku jsou otevřené, termín odevzdání materiálů je 30. září 2023.

Od 4. října 2023 centrum jazykového vzdělávání opět nabízí Vyrovnávací kurz angličtiny pro

doktorandy. Kurz je určen pro studenty a studentky doktorského studia, kteří si potřebují doplnit

a upevnit znalosti v oblasti gramatiky a slovní zásoby na úrovni B1 – B2.

Vyšlo nové vydání fakultního časopisu FHS H-žurnál.

O letních prázdninách v rámci robotického příměstkého tábora ovládli FAI legoroboti.

Prorektor pro tvůrčí činnosti prof. Ing. Petr Humpolíček, Ph.D. spolu s vědeckým týmem z CPS

přiblížili v reportáži České televize, jak se vyvíjí materiály pro medicínské obory.

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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